





circulo de la Izquierda. Asistió el señor D. Manuel Becerra, quien aseguro, delante de gran numero de socios, que nunca como ahora ha habido una conformidad tan completa de miras...

Elisla Zamacois de Ferrer y el primer bariton del mismo teatro D. Enrique Ferrer. —Mañana viernes tendrá lugar en el circo Hipódromo de verano el beneficio de la familia Mariani...

Con autorizaciones informales podemos decir que para los seis carabineros que del punto de San Juan Pumar y del de Civis, cerca de Seo de Urgel...

El siguiente TELEGRAMA añade algunos detalles a la noticia del naufragio ocurrido ayer en Santander: —Santander, 20 (12 t.)

La lancha Zanguina, de este puerto, naufragó de ocho a nueve de la noche del día, como a dos millas al O de San Pedro de la Mar, con 11 tripulantes.

En la mancomunidad de hoy fue encontrada por otra lancha V. R., cerca del islote Mourou, zozobrada sobre babior. Se han salvado dos tripulantes heridos sobre el pantano de estridor. Han perecido nueve.

Las noticias del territorio de la Audiencia de Madrid que han de proveer por oposición, y según ayer dimos, se han de anunciar en breve en la Gaceta, son las siguientes: Navarredón, A. Alente, Loeches, Arévalo, Velada, Corchudo, Sedillo de la Torre y dos de Madrid.

Resolución del ministerio de la Guerra: Concediendo el retiro al coronel de infantería D. Juan Luque. —Destinando al regimiento de infantería de Wad-Ras, al coronel don Luis Cappa.

—Destinando al batallón provisional de los comandantes D. Vicente Villar y D. Narciso Rich y Martínez. —Destinando a los tenientes coronales de estado mayor de ejército don José Calderón a la capitania general de Castilla la Vieja, D. Rafael Lacaza a la de Extremadura, y D. Guillermo Briarte a la de Andalucía.

—Destinando a los tenientes coroneles del cuerpo de estado mayor de plazas D. Ramón María de la Cerda de sargento mayor de la plaza de Palma (Balears) y D. Juan Campos de la de Badajoz.

—Concediendo seis meses de licencia para Marchena, al brigadier don Manuel Aguilar y Diosdado. —Concediendo el retiro al capitán de estado mayor de plazas D. Francisco Arviz.

—Nombrando capellan del castillo de San Felipe del Ferrol al presbítero D. Ignacio Tolosa. —Concediendo el retiro al coronel de ejército teniente coronel de ingeniero D. Santiago Moreno y Tuvillas.

Por el ministerio de Gracia y Justicia se han remitido a informe del consejo de Estado las bulas del obispo preconizado de Barcelona, señor Catalá.

Se ha dispuesto que el tiempo de campaña en Fernando Pó se limite a un año para todas las clases de la armada, exceptuándose al gobernador por encontrarse este funcionario en mejores condiciones de alojamiento para soportar los rigores del clima.

Se ha concedido a los pescadores de la provincia marítima de Vizcaya el mismo adelanto otorgado a los de Valencia para la pesca del Bow.

satisfecho el primero con la explicación, infirió a la misma dos heridas en el pecho con la navaja de que se habia servido para partir el pan. La mujer cayó al suelo bañada en sangre y pidiendo socorro.

En la madrugada del lunes pasado, y efecto de la espesa niebla que reinaba en el canal de la Mancha, ocurrió un siniestro marítimo. Salía de Londres el vapor inglés San Leonardo, de guerra, de 4000 toneladas, con rumbo a Nueva Zelanda...

El San Leonardo habia sido embarrancado por el vapor de guerra Comodoro de 700 toneladas, introduciéndose a la proa a las diez y diez minutos de flotación en el fondo del estero de la orilla.

Merced a la excelente disciplina de ambas tripulaciones, pudieron salvarse todos los marineros y marinos que conducían el San Leonardo. Este se fue a pique a los cuatro minutos, sin que pudiera salvarse efecto alguno de los socorros.

En el tren mixto de Zaragoza ha salido hoy el director general de Caballería.

Por el ministerio de Gracia y Justicia se ha emitido informe a instancia del de Hacienda en el expediente instruido con objeto de reformar la instrucción para hacer efectivos los debitos por contribuciones en lo que afecta a los registros de la propiedad.

La apertura del curso académico de 1883 a 1884, tendrá lugar en el Paraninfo de la universidad Central el día 1.º de octubre próximo a la una de la tarde.

El discurso inaugural está a cargo del catedrático de medicina D. Francisco Javier de Castro.

Han sido nombrados registradores de la Propiedad de Jaca, D. José Sabater de Triamp, D. Francisco Calvo de Egea de los Caballeros, D. Andrés Benítez, y de Valencia de Alcántara don Miguel Ossat.

Ha sido elegido por unanimidad previa oposición, canónigo doctoral de la catedral de Orense, el laborioso escritor sacerdote D. Francisco Ramos Alia.

Ha sido nombrado inspector de tercera clase de orden público de Orense D. Leon Montañón.

La Marina, órgano del Sr. Beranger, no se explica ciertas rivalidades entre los hombres políticos del partido liberal, y crea es indispensable, por lo tanto, una fórmula de conciliación que permita unirse a unos y a otros, sin menoscabo de la dignidad personal de nadie y sin lesionar la conciencia de cada uno de los individuos que forman hoy en un día a otro campo.

Noticias oficiales de la capital de la veleta republicana desmienten en absoluto la existencia del complot anunciado por el periódico La Patrie, cuando D. Alfonso pasó por París con dirección a Alemania.

Los comentadores del duque de la Torre y del Sr. Montero Rios han sido hoy en mayor numero que ayer. La carta del Sr. Solís que inserta el Progreso, ha aumentado la confusión que existe de algun tiempo a esta parte en el mundo político.

El niño de once años Enrique Diaz Ferrero, ha sido condenado como reo del delito de hurto, a la pena de 125 pesetas de multa. Es la cuarta condena que sufre por el mismo delito.

Hoy ha fallecido el ilustre inspector de sanidad militar, retirado, director general que fue del cuerpo, don José María Santucho.

Su pérdida ha causado profundo dolor en todos los individuos de aquel cuerpo, que por espacio de mucho tiempo se ensalzaba de tener en su seno a tan esclarecida lumbrera de la ciencia.

En la tenencia de alcaldía del distrito del Congreso se han reunido esta tarde los concejales de la mayoría con objeto de determinar la conducta que deben seguir a consecuencia de ciertas apreciaciones espuestas en la última sesión ordinaria por un individuo de la corporación y que dichos señores crean ofensivas.

Parece que en la reunion ha existido un perfecto acuerdo, y se espera que la cuestión tendrá un resultado satisfactorio para todos.

El anunciado manifesto del señor Ruiz Zorrilla, dice que no aparecerá hasta mediados del próximo octubre.

La autoridad gubernativa de la provincia de Madrid, parece que, merced a importantes confidencias, trabaja sin descanso desde hace unos días para averiguar quien o quienes hayan sido los autores de un misterioso robo que se cometió hace algunos meses en esta capital.

El Frende Blatt publica hoy un artículo interesante para España. He aquí la síntesis: «D. Alfonso debe amar a Austria por los recuerdos de su juventud y por haberse enlazado con una princesa de este país, lo cual ha contribuido a que se formó un vínculo de unión entre las dos dinastías y los dos pueblos.»

Después de la primera entrevista con el señor Ferrer, el marqués de Triburg telegrafió a Pekín pidiendo instrucciones. En el momento que se recibía la respuesta se celebrará una nueva conferencia.

El rey de España llegará a esta capital del 27 al 29 del corriente, donde permanecerá tres días. El presidente de la república, señor Grevy, acompañado de todos los ministros, le recibirán en la estación del ferrocarril.

El almirante Goyenot ha dispuesto que el 1.º de octubre se embarquen para China los equipajes para relevar las tripulaciones de aquellos buques que han sido licenciados.

A las nueve y media de esta mañana ha llegado a esta ciudad el rey don Alfonso acompañado del rey de Serbia. A pesar del incógnito, un gran número de personas han acudido a la estación a darle la bienvenida.

Las Cámaras inglesas han adoptado por fin el alumbrado eléctrico, después de un ensayo de 103 sesiones que se han celebrado durante la última legislatura.

Las Cámaras inglesas han adoptado por fin el alumbrado eléctrico, después de un ensayo de 103 sesiones que se han celebrado durante la última legislatura.

Una bailarina del Circo de Price que vive allí en compañía de sus padres, estaba examinando un revolver en compañía de una amiga suya costurera, cuando se disparó el arma, hiriéndose en el brazo y en el parietal derecho.

Los guardias avisaron a los médicos de la casa de socorro, y pudo extraerse el proyectil. La paciente continuaba anoche en un estado relativamente satisfactorio. Se llama Manuela Larros, viuda, de 30 años de edad.

El revolver parece que se lo había dejado a la Manuela, un artista del circo. Vagaba anoche por las calles un carromatero de Mondejar, que vino a dar a la Mira el Rincón, fue cariñosamente detenido por cuatro jóvenes que le invitaron a descansar un rato en una casa de la referida calle.

Galante el forastero, acepto el obsequio de tan improvisadas amigas y pasó al interior de la casa, donde, con la conversación de sus amables jóvenes, se olvidó de los carromatos, de Mondejar, y lo peor para él, de cinco mil reales que llevaba en una cartera y del reloj.

Durante las distracciones del mondejano, se le extraviaron del bolsillo cartera y reloj, los cuales no fueron hallados, a pesar de sus reclamaciones y de las pesquisas de la autoridad.

Esta quiso enterarse de lo ocurrido, y llevó detenidas al juzgado a las ocho jóvenes amables. Anoche fuimos invitados a la inauguración del Instituto de Vacunación directa de la ternera, establecido en la calle de las Hileras, 8.

Su director, el médico especialista D. Gerónimo Balaguer, con la galantería que le es peculiar, enseñó a los concurrentes las diferentes dependencias del instituto, reformado hoy con arreglo a los últimos adelantos de la ciencia médica.

Los invitados fueron obsequiados después en el café inglés, con una comida. A los postres se pronunciaron varios brindis por la prosperidad del instituto, en honor del anfitrión y de la prensa política y facultativa allí representada.

Anoche en el circo Hipódromo ocurrió un incidente que pudo ser desagradable. La Venus aérea, Mlle. Ronzalli, sostenía con los dientes un canon de 150 kilogramos de peso y tenía que disparar el canon haciendo puntaría en un blanco situado en la puerta de caballos, cuando se desvió la puntaría dando el tazo en las gradas y resultando herido un espectador, al que dislocó una clavícula, chamuscado otro en la cara y derribado al suelo otro.

Segun un telegrama particular de Manresa, el Sr. Balaguer salió ayer mañana para Madrid, siendo objeto de un recibimiento cariñosísimo en las poblaciones del tránsito, a las que salieron los comités del partido para saludarle y expresarle el sentimiento de incondicional apoyo al directorio.

El Casino y muchos propietarios del Puerto de Santa María han dirigido expresivos telegramas al Sr. Albará, dándole las gracias por el interés que el Sr. M. le ha prestado en su viaje.

Ayer a las seis de la mañana salieron de Venta de Baños los Sres. Canovas, Romero Elnaiz, Esteban Castellanos y demás personas que conservadores que fueron recibidos en Manresa por numerosas comisiones del partido conservador.

Se han adoptado cuantas medidas son necesarias para impedir que se propague la lepra. La junta provincial de Sanidad acaba de declarar que, estudiada la lepra

que se padece en Vinaroz, reconoce a carácter de endémica y hereditaria, lo mismo en dicha localidad que en Peñíscola, Benicarló y otros puntos de la costa, donde tradicionalmente existe.

Esta noche a las ocho se reunen en casa del representante de Colombia, Sr. Calcaño, Fuencarral, 33, principal izquierda, las comisiones organizadas para el aniversario del descubrimiento de América.

Están invitados los directores de los periódicos de Madrid. Un nuevo escándalo en el tranvía de Madrid. Ayer mañana, a las ocho, y en uno de los carruajes que hacen el servicio al barrio de Argüelles, se produjo un altercado entre el conductor y uno de los viajeros que protestaba del abuso de llevar 31 personas, faltando en ello a las órdenes terminantes de la autoridad y ocasionado al público la molestia consiguiente.

El Frende Blatt publica hoy un artículo interesante para España. He aquí la síntesis: «D. Alfonso debe amar a Austria por los recuerdos de su juventud y por haberse enlazado con una princesa de este país, lo cual ha contribuido a que se formó un vínculo de unión entre las dos dinastías y los dos pueblos.»

Después de la primera entrevista con el señor Ferrer, el marqués de Triburg telegrafió a Pekín pidiendo instrucciones. En el momento que se recibía la respuesta se celebrará una nueva conferencia.

El rey de España llegará a esta capital del 27 al 29 del corriente, donde permanecerá tres días. El presidente de la república, señor Grevy, acompañado de todos los ministros, le recibirán en la estación del ferrocarril.

El almirante Goyenot ha dispuesto que el 1.º de octubre se embarquen para China los equipajes para relevar las tripulaciones de aquellos buques que han sido licenciados.

A las nueve y media de esta mañana ha llegado a esta ciudad el rey don Alfonso acompañado del rey de Serbia. A pesar del incógnito, un gran número de personas han acudido a la estación a darle la bienvenida.

Las Cámaras inglesas han adoptado por fin el alumbrado eléctrico, después de un ensayo de 103 sesiones que se han celebrado durante la última legislatura.

Las Cámaras inglesas han adoptado por fin el alumbrado eléctrico, después de un ensayo de 103 sesiones que se han celebrado durante la última legislatura.

Una bailarina del Circo de Price que vive allí en compañía de sus padres, estaba examinando un revolver en compañía de una amiga suya costurera, cuando se disparó el arma, hiriéndose en el brazo y en el parietal derecho.

Los guardias avisaron a los médicos de la casa de socorro, y pudo extraerse el proyectil. La paciente continuaba anoche en un estado relativamente satisfactorio. Se llama Manuela Larros, viuda, de 30 años de edad.

El revolver parece que se lo había dejado a la Manuela, un artista del circo. Vagaba anoche por las calles un carromatero de Mondejar, que vino a dar a la Mira el Rincón, fue cariñosamente detenido por cuatro jóvenes que le invitaron a descansar un rato en una casa de la referida calle.

Galante el forastero, acepto el obsequio de tan improvisadas amigas y pasó al interior de la casa, donde, con la conversación de sus amables jóvenes, se olvidó de los carromatos, de Mondejar, y lo peor para él, de cinco mil reales que llevaba en una cartera y del reloj.

Durante las distracciones del mondejano, se le extraviaron del bolsillo cartera y reloj, los cuales no fueron hallados, a pesar de sus reclamaciones y de las pesquisas de la autoridad.

Esta quiso enterarse de lo ocurrido, y llevó detenidas al juzgado a las ocho jóvenes amables. Anoche fuimos invitados a la inauguración del Instituto de Vacunación directa de la ternera, establecido en la calle de las Hileras, 8.

Su director, el médico especialista D. Gerónimo Balaguer, con la galantería que le es peculiar, enseñó a los concurrentes las diferentes dependencias del instituto, reformado hoy con arreglo a los últimos adelantos de la ciencia médica.

Los invitados fueron obsequiados después en el café inglés, con una comida. A los postres se pronunciaron varios brindis por la prosperidad del instituto, en honor del anfitrión y de la prensa política y facultativa allí representada.

Anoche en el circo Hipódromo ocurrió un incidente que pudo ser desagradable. La Venus aérea, Mlle. Ronzalli, sostenía con los dientes un canon de 150 kilogramos de peso y tenía que disparar el canon haciendo puntaría en un blanco situado en la puerta de caballos, cuando se desvió la puntaría dando el tazo en las gradas y resultando herido un espectador, al que dislocó una clavícula, chamuscado otro en la cara y derribado al suelo otro.

Segun un telegrama particular de Manresa, el Sr. Balaguer salió ayer mañana para Madrid, siendo objeto de un recibimiento cariñosísimo en las poblaciones del tránsito, a las que salieron los comités del partido para saludarle y expresarle el sentimiento de incondicional apoyo al directorio.

El Casino y muchos propietarios del Puerto de Santa María han dirigido expresivos telegramas al Sr. Albará, dándole las gracias por el interés que el Sr. M. le ha prestado en su viaje.

Ayer a las seis de la mañana salieron de Venta de Baños los Sres. Canovas, Romero Elnaiz, Esteban Castellanos y demás personas que conservadores que fueron recibidos en Manresa por numerosas comisiones del partido conservador.

Se han adoptado cuantas medidas son necesarias para impedir que se propague la lepra. La junta provincial de Sanidad acaba de declarar que, estudiada la lepra

que se padece en Vinaroz, reconoce a carácter de endémica y hereditaria, lo mismo en dicha localidad que en Peñíscola, Benicarló y otros puntos de la costa, donde tradicionalmente existe.

Esta noche a las ocho se reunen en casa del representante de Colombia, Sr. Calcaño, Fuencarral, 33, principal izquierda, las comisiones organizadas para el aniversario del descubrimiento de América.

Están invitados los directores de los periódicos de Madrid. Un nuevo escándalo en el tranvía de Madrid. Ayer mañana, a las ocho, y en uno de los carruajes que hacen el servicio al barrio de Argüelles, se produjo un altercado entre el conductor y uno de los viajeros que protestaba del abuso de llevar 31 personas, faltando en ello a las órdenes terminantes de la autoridad y ocasionado al público la molestia consiguiente.

siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS: París, 20. BOLSA.—Fondos franceses: 3 por 100, 79 3/4; 4 1/2 por 100, 105 60.—Fondos españoles: 4 por 100 exterior, 83-00; obligaciones de Cuba, 497-30.—Consolidados ingleses, 100 1/2. Última hora —4 por 100 exterior, 87 1/2; ídem amortizable, 73-00.—Obligaciones de Cuba 900 00.

Londres, 20. Clausura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 87 3/4. París, 20. Hoy se han reunido una veintena de diputados de la extrema izquierda con objeto de nombrar una comisión compuesta de dos individuos de los mismos, encargada de pedir al presidente del gobierno, Sr. Ferry, la inmediata reunión de las Cámaras.

Después de la primera entrevista con el señor Ferrer, el marqués de Triburg telegrafió a Pekín pidiendo instrucciones. En el momento que se recibía la respuesta se celebrará una nueva conferencia.

El rey de España llegará a esta capital del 27 al 29 del corriente, donde permanecerá tres días. El presidente de la república, señor Grevy, acompañado de todos los ministros, le recibirán en la estación del ferrocarril.

El almirante Goyenot ha dispuesto que el 1.º de octubre se embarquen para China los equipajes para relevar las tripulaciones de aquellos buques que han sido licenciados.

A las nueve y media de esta mañana ha llegado a esta ciudad el rey don Alfonso acompañado del rey de Serbia. A pesar del incógnito, un gran número de personas han acudido a la estación a darle la bienvenida.

Las Cámaras inglesas han adoptado por fin el alumbrado eléctrico, después de un ensayo de 103 sesiones que se han celebrado durante la última legislatura.

Las Cámaras inglesas han adoptado por fin el alumbrado eléctrico, después de un ensayo de 103 sesiones que se han celebrado durante la última legislatura.

Una bailarina del Circo de Price que vive allí en compañía de sus padres, estaba examinando un revolver en compañía de una amiga suya costurera, cuando se disparó el arma, hiriéndose en el brazo y en el parietal derecho.

Los guardias avisaron a los médicos de la casa de socorro, y pudo extraerse el proyectil. La paciente continuaba anoche en un estado relativamente satisfactorio. Se llama Manuela Larros, viuda, de 30 años de edad.

El revolver parece que se lo había dejado a la Manuela, un artista del circo. Vagaba anoche por las calles un carromatero de Mondejar, que vino a dar a la Mira el Rincón, fue cariñosamente detenido por cuatro jóvenes que le invitaron a descansar un rato en una casa de la referida calle.

Galante el forastero, acepto el obsequio de tan improvisadas amigas y pasó al interior de la casa, donde, con la conversación de sus amables jóvenes, se olvidó de los carromatos, de Mondejar, y lo peor para él, de cinco mil reales que llevaba en una cartera y del reloj.

Durante las distracciones del mondejano, se le extraviaron del bolsillo cartera y reloj, los cuales no fueron hallados, a pesar de sus reclamaciones y de las pesquisas de la autoridad.

Esta quiso enterarse de lo ocurrido, y llevó detenidas al juzgado a las ocho jóvenes amables. Anoche fuimos invitados a la inauguración del Instituto de Vacunación directa de la ternera, establecido en la calle de las Hileras, 8.

Su director, el médico especialista D. Gerónimo Balaguer, con la galantería que le es peculiar, enseñó a los concurrentes las diferentes dependencias del instituto, reformado hoy con arreglo a los últimos adelantos de la ciencia médica.

Los invitados fueron obsequiados después en el café inglés, con una comida. A los postres se pronunciaron varios brindis por la prosperidad del instituto, en honor del anfitrión y de la prensa política y facultativa allí representada.

Anoche en el circo Hipódromo ocurrió un incidente que pudo ser desagradable. La Venus aérea, Mlle. Ronzalli, sostenía con los dientes un canon de 150 kilogramos de peso y tenía que disparar el canon haciendo puntaría en un blanco situado en la puerta de caballos, cuando se desvió la puntaría dando el tazo en las gradas y resultando herido un espectador, al que dislocó una clavícula, chamuscado otro en la cara y derribado al suelo otro.

Segun un telegrama particular de Manresa, el Sr. Balaguer salió ayer mañana para Madrid, siendo objeto de un recibimiento cariñosísimo en las poblaciones del tránsito, a las que salieron los comités del partido para saludarle y expresarle el sentimiento de incondicional apoyo al directorio.

El Casino y muchos propietarios del Puerto de Santa María han dirigido expresivos telegramas al Sr. Albará, dándole las gracias por el interés que el Sr. M. le ha prestado en su viaje.

Ayer a las seis de la mañana salieron de Venta de Baños los Sres. Canovas, Romero Elnaiz, Esteban Castellanos y demás personas que conservadores que fueron recibidos en Manresa por numerosas comisiones del partido conservador.

Se han adoptado cuantas medidas son necesarias para impedir que se propague la lepra. La junta provincial de Sanidad acaba de declarar que, estudiada la lepra

que se padece en Vinaroz, reconoce a carácter de endémica y hereditaria, lo mismo en dicha localidad que en Peñíscola, Benicarló y otros puntos de la costa, donde tradicionalmente existe.

Esta noche a las ocho se reunen en casa del representante de Colombia, Sr. Calcaño, Fuencarral, 33, principal izquierda, las comisiones organizadas para el aniversario del descubrimiento de América.

El Frende Blatt publica hoy un artículo interesante para España. He aquí la síntesis: «D. Alfonso debe amar a Austria por los recuerdos de su juventud y por haberse enlazado con una princesa de este país, lo cual ha contribuido a que se formó un vínculo de unión entre las dos dinastías y los dos pueblos.»

Después de la primera entrevista con el señor Ferrer, el marqués de Triburg telegrafió a Pekín pidiendo instrucciones. En el momento que se recibía la respuesta se celebrará una nueva conferencia.

El rey de España llegará a esta capital del 27 al 29 del corriente, donde permanecerá tres días. El presidente de la república, señor Grevy, acompañado de todos los ministros, le recibirán en la estación del ferrocarril.

El almirante Goyenot ha dispuesto que el 1.º de octubre se embarquen para China los equipajes para relevar las tripulaciones de aquellos buques que han sido licenciados.

A las nueve y media de esta mañana ha llegado a esta ciudad el rey don Alfonso acompañado del rey de Serbia. A pesar del incógnito, un gran número de personas han acudido a la estación a darle la bienvenida.

Las Cámaras inglesas han adoptado por fin el alumbrado eléctrico, después de un ensayo de 103 sesiones que se han celebrado durante la última legislatura.

Las Cámaras inglesas han adoptado por fin el alumbrado eléctrico, después de un ensayo de 103 sesiones que se han celebrado durante la última legislatura.

Una bailarina del Circo de Price que vive allí en compañía de sus padres, estaba examinando un revolver en compañía de una amiga suya costurera, cuando se disparó el arma, hiriéndose en el brazo y en el parietal derecho.

Los guardias avisaron a los médicos de la casa de socorro, y pudo extraerse el proyectil. La paciente continuaba anoche en un estado relativamente satisfactorio. Se llama Manuela Larros, viuda, de 30 años de edad.

El revolver parece que se lo había dejado a la Manuela, un artista del circo. Vagaba anoche por las calles un carromatero de Mondejar, que vino a dar a la Mira el Rincón, fue cariñosamente detenido por cuatro jóvenes que le invitaron a descansar un rato en una casa de la referida calle.

Galante el forastero, acepto el obsequio de tan improvisadas amigas y pasó al interior de la casa, donde, con la conversación de sus amables jóvenes, se olvidó de los carromatos, de Mondejar, y lo peor para él, de cinco mil reales que llevaba en una cartera y del reloj.

Durante las distracciones del mondejano, se le extraviaron del bolsillo cartera y reloj, los cuales no fueron hallados, a pesar de sus reclamaciones y de las pesquisas de la autoridad.

Esta quiso enterarse de lo ocurrido, y llevó detenidas al juzgado a las ocho jóvenes amables. Anoche fuimos invitados a la inauguración del Instituto de Vacunación directa de la ternera, establecido en la calle de las Hileras, 8.

Su director, el médico especialista D. Gerónimo Balaguer, con la galantería que le es peculiar, enseñó a los concurrentes las diferentes dependencias del instituto, reformado hoy con arreglo a los últimos adelantos de la ciencia médica.

Los invitados fueron obsequiados después en el café inglés, con una comida. A los postres se pronunciaron varios brindis por la prosperidad del instituto, en honor del anfitrión y de la prensa política y facultativa allí representada.

Anoche en el circo Hipódromo ocurrió un incidente que pudo ser desagradable. La Venus aérea, Mlle. Ronzalli, sostenía con los dientes un canon de 150 kilogramos de peso y tenía que disparar el canon haciendo puntaría en un blanco situado en la puerta de caballos, cuando se desvió la puntaría dando el tazo en las gradas y resultando herido un espectador, al que dislocó una clavícula, chamuscado otro en la cara y derribado al suelo otro.

Segun un telegrama particular de Manresa, el Sr. Balaguer salió ayer mañana para Madrid, siendo objeto de un recibimiento cariñosísimo en las poblaciones del tránsito, a las que salieron los comités del partido para saludarle y expresarle el sentimiento de incondicional apoyo al directorio.

El Casino y muchos propietarios del Puerto de Santa María han dirigido expresivos telegramas al Sr. Albará, dándole las gracias por el interés que el Sr. M. le ha prestado en su viaje.

Ayer a las seis de la mañana salieron de Venta de Baños los Sres. Canovas, Romero Elnaiz, Esteban Castellanos y demás personas que conservadores que fueron recibidos en Manresa por numerosas comisiones del partido conservador.

Se han adoptado cuantas medidas son necesarias para impedir que se propague la lepra. La junta provincial de Sanidad acaba de declarar que, estudiada la lepra

que se padece en Vinaroz, reconoce a carácter de endémica y hereditaria, lo mismo en dicha localidad que en Peñíscola, Benicarló y otros puntos de la costa, donde tradicionalmente existe.

Esta noche a las ocho se reunen en casa del representante de Colombia, Sr. Calcaño, Fuencarral, 33, principal izquierda, las comisiones organizadas para el aniversario del descubrimiento de América.

Están invitados los directores de los periódicos de Madrid. Un nuevo escándalo en el tranvía de Madrid. Ayer mañana, a las ocho, y en uno de los carruajes que hacen el servicio al barrio de Argüelles, se produjo un altercado entre el conductor y uno de los viajeros que protestaba del abuso de llevar 31 personas, faltando en ello a las órdenes terminantes de la autoridad y ocasionado al público la molestia consiguiente.

